KOHTPOJIbHAS PABOTA =~
AJIs APOBEEHHsI BCTYNUTENbHBIX UCIIBITAHUH B KaZJETCKOE YUMITHIIE
npu 3ayucinenuu B VIII knace

1o yuebHoMy npeamery «MatemaTuka

Bapuanrt 1
1. Bribepure yncina, SBISIOUIHECS pelIeHUAMHA HEPABEHCTBRA X > 2:
a) 5, 0) 2 B) 3; r)-2.
2. Ione3ysce JaHHBIMU PUCYHKA, A
HalIUTe pacCTOsIHUE OT TOUKH A
110 IPSIMOii a.
a H 3 B

3. Ilpusenure nogoOHbIe ciraraeMele MHOTOUYNIEHA ¢ + 4k — 5S¢ - 8k.
4. Tlocrpoiire rpaduk GyHKIMU y = x — 3.

5. OcTpble yrnel NOpsSMOYTONBHOIO TPEyrojbHHKA OTHOCATCS Kak 2:3.
Halinute MeHBIIMH U3 3THX YIJIOB.

6.  Pemwure ypaBHenue (2x+3)(4x-3) — 17 = 2x(4x+1).

i [IpeacraBbTe B BHE MHOTOYJIEHA CTAH/IapPTHOTO BUJIA BBIpAKEHUE
2
(5-0)(-t-5)-(4+1).

8. B npamoyronsHoM Ttpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, GuccekTpuca
AK pasna 20 cm, yron AKB pasen 120°. Haiinute paccrosuue oT Touxku K mo
npamon AB.

9.  Yucno 6,1 pasdunm Ha TpH cllaraeMelX, MPUYEM BTOPOE CJIaraeMoe Ha
20% Gonelie nepBoro, a TpeThe ciaraemMoe Ha 1 Gonbiie BToporo. Halimnre
TIEPBOE CIaraeMoe.

2n+3 4n+6
10.  [Hokaxute, yTo 3HaueHue Beipaskenus 1007+ 0,1 He 3aBUCUT OT n.



KOHTPOJIBHASI PABOTA. .-
AJIst IPOBEJIEHHs] BCTYTTHUTENBbHBIX HCIIBITAHUN B Ka€TCKOE YUUITHIIIE
npu 3auncienuu B VIII xnace
no y4ebHoMy npeamery «MateMaTuikay

Bapuanr 2
1. Bribepure yncna, sBNAIOMINECS PEIIEHUSIMU HEPABEHCTBA X > 3
a) -3; 6) 4 B) 3, £} 5.
2. [Tonb3ysce qaHHbBIMH ¢

pPUCYHKa, HAaWUTE pacCTOSHUE
oT Toyky C 10 npsaMoii c. ©

3. I[Ipusenure monobHele ciaraemMele MHOTOUIEHA a + 5¢ — 7a — 9e.
4. IToctpoiite rpaduk QyHKIMH y = x — 2.

5. OcTpble yriel MpsMOYrOJILHOTO TPEYrOJbHHKA OTHOCATCS Kak 5:4. Haiimure
OONBLUINH U3 3TUX YIIIOB.

6. Pemmre ypasnenue (3x - 2)(2x +3) = 2x(3x + 1) + 18.

7. IlpencraBbre B BUJIE MHOTOUJIEHA CTAHAAPTHOTO BHIA BLIPAXKEHHE
~ 2
(2-m)(-m=-2)-(5+m).

8. B npsamoyroneHoM Tpeyronsuuke 4BC yron C pasen 90°, Ouccexrpuca AK
pasHa 18 cm. Paccrosnue ot Touku K no mpsmoii AB paro 9 cm. Haifmure
yron AKB.

9. Yucno 3 pasbuiu Ha Tpu craraeMblX, TpHYeM BTOpOe criaraemoe Ha 25%
MEHbIIE IIEPBOro, a TPEThE cllaraemMoe Ha | MeHbiue BToporo. Haiinure neppoe
cjaraemoe.

8 Ir+4
10. HoxaxuTe, 4To 3Hauenue Beipakenus 100%™ 0,01 ye saBucur ot n.



KOHTPOJIBHASI PABOTA...
IU1sl TPOBENEHHUS] BCTYIUTENBHBIX UCTIBITAHUM B KalIETCKOE YYHIIHLLE
Npu 3a4nciienny B X Kiacc
no yuebHoMy npeamety «MaTemMaTHKa

Bapuanr 1
1.  Hns dyskuuu f(x) = -1;0 BEPHBIM SIBJISIETCS PABEHCTBO:
af2)=10; 6)/(2=5  BfQ)=100; 1fQ)=1.
2. Tpeyronsuuk ABC — NpsIMOYTONBHBIA. c
YKaxuTe BepHOE paBEHCTBO:
a) tg4A=-C2; 0) COSZB=C—B;B) sinL4=-—C£. B
AB AC AB

3¢ &
3. Cnoxute panuoHanbHbIE APOOH: CaE

4.  Haitoure By QyHKIHM ¥ = 3x° — Tx + 4.

5. PemnTe METONOM HHTEpPBAIOB HEpaBeHCTBO (5 - x)(2x + 7)(x + 1) > 0.

'—I
un[“"

6.  Han tpeyronsHuk ABC, y xotoporo AC =15 cm, BC=8 cm, cosC =
HaﬁﬂI/ITe P.~IBC‘-

y2-10y+25

7.  BLINONHUTE JejieHne: ——— (5 — )2
a 1 —

8.  Halizure paaMyc OKpYXKHOCTH, BIHCAaHHONH B  paBHOOEApeHHbII
TPEYrOJbHUK C OCHOBAaHHMEM, PaBHBIM 8 CM, U BBICOTOM, OMYIUICHHONW Ha 3TO
OCHOBaHHe, paBHOE 3 CM.

1 1

9.  Halinurte Bce pelieHHs CHCTEMBI YpaBHEHHI l x
x—7y

Ull-ll

10. U3 mynkra A4 B myHKT B, pacctosHMe Mexay KoTopeiMu 100 xar,



KOHTPOJIbHA S PABOTAL.. .~
JUIs IPOBE/IEHHU sl BCTYMUTEBHEIX UCTIBITAHUH B KAJETCKOE YUMITHLLE
pH 3a49UCIIEHNH B X KJacc
1o yqebHOMy npeameTry «MaremaTuka

BapuanT 2

. _8
1. Jinsa Gynkuuu f£(x) = — BepHBIM SBJISETCS PABEHCTBO:
’ X

a)f(2)=1; 6)/(2)=64; B)f(2)=4; rf(2)=8

2. Tpeyronbauk MNK — npsiMoyroyisHeli.

YKa)XHUT€ BEpHOE paBEHCTBO: K
. "N , . y M
a) ctgZK :A—A; 0) cos LM =A—1'A4;B) sin ZK = MN.
MK MK KN

ib b
3. CnoxuTe pallHOHANBHEBIE ApOOH: —t-

4. Haitnure Hynu GyHKINH y = 5x° — 4x - 1.

5. Peiinte METOIOM MHTEpPBaIOB HepaBeHCTBO (6 - X)(2x + 5)(x + 1) 0.

6. lan tpeyronbhuk ABC, y xoroporo BC = 5cu, AC = 8 cm, cosC =

-
el 01

Hatinure P ABC-
T —6X+9 oy
7. BeinosiHuTe nenexHue: _ﬂ‘ F(3 =x )=

8. Haiijure pannyc okpyKHOCTH, BIIHCAHHOMN B paBHOOEAPEHHEIH TPEyrONMbHHIK
C OCHOBaHHEM, paBHBIM 12 cM, 1 OOKOBOI CTOPOHOI, paBHOIi 10 cMm.

r 11
9. Haiinure Bce peLieHHs] CHCTEMBI YPaBHEHHH { ¥y *® &
x—3 =1

10. Karep npomten 80 xar Mo TeyeHMIO peKd W BEpHYJICS 06paTHO, 3aTPaTHB Ha
Becb MyTk 9 w. Halinure coBCTBEHHYIO CKOpPOCTH KaTepa, ecili CKOpPOCTb
TEYEHHUS PEKU 2 Km/u.



